
 

Persbericht – 7 maart 2025 

Resultaat onderhandelingen Cao Kinderopvang: 8% loon erbij in twee jaar 
en volwaardige eindejaarsuitkering 

Werkgevers in de kinderopvang – Brancheorganisatie Kinderopvang (BK), 
Branchevereniging Maatschappelijke Kinderopvang (BMK) en BrancheVereniging 
Ondernemers in de Kinderopvang (BVOK) – en de vakbonden FNV en CNV,  hebben op 5 
maart 2025 een resultaat bereikt voor een nieuwe cao in de kinderopvang. Het resultaat 
van de onderhandelingen is dat het eindbod dat de werkgevers in de onderhandelingen 
hebben gedaan, door de vakbonden aan hun leden wordt voorgelegd.  

Ramon Rikken, voorzitter BK cao-delegatie: “Geweldig dat we er met elkaar uit zijn gekomen. 
Met een loonstijging van 8%, inclusief een verhoging van de eindejaarsuitkering geven we een 
blijk van waardering voor de inzet van onze 130.000 pedagogisch professionals die iedere dag 
bijna een miljoen kinderen liefdevol opvangen.”  

Werkdruk verlagen 
Naast een stijging van het loon hebben sociale partners ook een aantal belangrijke afspraken 
gemaakt waarmee de sector kan blijven investeren in kwaliteit, opleiding en ontwikkeling, en 
een gezonde werk-privébalans. Rikken: “Het is belangrijk dat medewerkers plezier hebben in 
hun werk en geen ongezonde werkdruk ervaren. Onder meer met het verruimen van het 
levensfasebudget, wat recht doet aan duurzame inzetbaarheid van onze medewerkers, willen 
we ons hard maken voor het terugdringen van werkdruk.” Zoë Kwint, voorzitter BMK cao-
delegatie: “De BMK sluit hier volledig op aan en vindt een juiste werk-privébalans voor 
medewerkers erg belangrijk. Op verschillende onderdelen zetten we met deze cao nog meer in 
op goed werkgeverschap.” 

Aantrekkelijke sector om in te werken 
Kwint: “Met deze cao zetten we belangrijke stappen naar een cao die nog meer recht doet aan 
de maatschappelijke waarde van kinderopvang, nu en in de toekomst. Een belangrijke afspraak 
is het toekomstbestendig maken van het functiehuis; dit willen we beter laten aansluiten bij de 
sectoren waar we intensief mee samenwerken.” 
 
Ben Schnieders, voorzitter BVOK cao-delegatie: “Ik ben blij dat het gelukt is om samen weer 
naar één cao te gaan voor de hele kinderopvangsector. Dat is na 2,5 jaar een historisch 
moment.” 

De belangrijkste afspraken op een rij 

• Looptijd: De cao heeft een looptijd van 2 jaar, te beginnen op 1 januari 2025 en 
eindigend op 31 december 2026. 

• Salaris: 
o Per 1 januari 2025 een verhoging van de eindejaarsuitkering van 4% naar 5,5%. 

De verhoging van de eindejaarsuitkering geldt voor medewerkers die vanaf 1 mei 
2025 (nog) in dienst zijn.  
Per 1 juli 2025 een loonstijging van 2,5%  

o Per 1 september 2026 een loonstijging van 1,5%  
Per 1 januari 2026 een verhoging van de eindejaarsuitkering van 5,5% naar 8%. 



 

Het salaris voor de laagste schalen wordt per 1 januari 2026 verhoogd naar €16,- per uur. 
Deze verhoging geldt sec voor de schalen en treden die onder dit uurbedrag vallen en 
heeft geen effect op de schalen.  

• Stagevergoeding: De stagevergoeding (op basis van fulltime, 5 dagen per week) gaat 
omhoog. 

o Vanaf 1 september 2025 gaat de stagevergoeding van €300,- naar €350,-.  
o Vanaf 1 september 2026 gaat de stagevergoeding naar €450,-. 

• Levensfasebudget: De werkgever verdubbelt ieder jaar de eerste zestien uur die de 
werknemer aan het levensfasebudget toevoegt. Dit is een verhoging van vier uur.  

• Bevrijdingsdag: 5 mei wordt jaarlijks een vrije dag. Als werkgevers vinden we het van 
belang dat iedereen zich in Nederland bewust is van onze verworvenheden op het gebied 
van vrijheid; voor onszelf en voor de nieuwe generaties, juist in deze tijden van 
internationale onrust. 

• Experiment rondom invoering van een verkorte werkweek in de kinderopvang 
Op voordracht van de vakbonden spreken sociale partners af om een experiment 
rondom een verkorte werkweek te verkennen. Binnen welke kaders en randvoorwaarden 
dit experiment moet plaatsvinden, bespreken sociale partners in het Overleg 
Arbeidsvoorwaarden Kinderopvang (OAK).   

Klik hier voor het resultaat van de onderhandelingen voor alle afspraken die in het eindbod 
worden voorgelegd. 

 

Einde bericht  

 

Noot voor de redactie, niet voor publicatie  

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:  

Ilse Vanhijfte, woordvoerder Brancheorganisatie Kinderopvang: 06 41638828 
Hélène Smid, woordvoerder Branchevereniging Maatschappelijke Kinderopvang: 085 021 8500 
Ben Schnieders, woordvoerder BrancheVereniging Ondernemers Kinderopvang: 06 22796968 

 

 

 

http://cms.kinderopvang.nl/wp-content/uploads/2025/03/05032025-Eindbieding-Cao-Kinderopvang-definitief.pdf

